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“Crece el descontento por las disputas internas: creen que son una 
traba para la gestión”



Datos correspondientes a la medición realizada en forma online en abril de

2022. Se incluyeron las respuestas de 1050 encuestados, mayores de 18

años, de todo el país.

FICHA 
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PRINCIPALES CONCLUSIONES (I)
1) La evaluación del escenario económico tiene un paralelo con la gestión de gobierno nacional. Ambos se 

mantienen con tendencia negativa.

2) El problema que más angustia, independientemente de la afinidad ideológica, es la inflación. En cambio, la 

inseguridad es el segundo foco de angustia para votantes a Juntos por el Cambio (JxC) y Libertarios y parece 

preocupar menos a los votantes al Gobierno Nacional y a la izquierda. Los que optaron por JxC y Libertarios 

coinciden en la relevancia que asignan a  siete temas que generan ansiedad entre los que encuentran, además de 

los económicos e inseguridad, la impunidad de actos de corrupción el gobierno kirchnerista y la entrega 

injustificada de subsidios .

3) Para el 73% Cristina Fernández tiene la mayor parte de poder en el Gobierno. Votantes de JxC y Libertarios, 

sostienen que tiene casi la totalidad del poder. Se dividen las opiniones entre votantes del Frente de Todos (FDT). 

Y, además entre oficialistas, este conflicto interno estaría obstaculizando la gestión en general y la resolución del 

problema económico en particular. 

4) Los espacios políticos mantienen a sus votantes, con excepción de la izquierda y los que eligieron partidos 

minoritarios.  Los que eligieron JxC presentan afinidad con ideas liberales y una cuarta parte radicales. Los que 

eligieron las propuestas de Milei y Espert  provienen del PRO y espacios liberales. Los de JxC, del PRO en su 

mayor parte y una cuarta parte del radicalismo. 
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PRINCIPALES CONCLUSIONES (II)
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5) JxC se presenta como la coalición que puede superar en algunos puntos al FDT en especial en su mejor 

capacidad y equipos para resolver los problemas. 
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SITUACIÓN ECONÓMICA
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 El panorama sigue siendo negativo. 

 Continúa descendiendo la esperanza de mejora. Desde diciembre de 2021 disminuyen las expectativas 

positivas entre votantes del Frente de Todos.

SITUACIÓN ECONÓMICA
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Evaluación de la situación económica del país hoy respecto del año 

pasado y dentro de un año
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Evaluación de la situación económica del país hoy respecto del año 

pasado- Tendencia desde abril de 2020
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Evaluación de la situación económica del país dentro de un año
Tendencia desde abril de 2020
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Evaluación de la situación económica del país
Según voto 2021
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Balance -40        +45             -85           -90              -7 -61



Evaluación de la situación económica del país dentro de un año
Según voto a                  - Tendencia desde abril de 2020

2020 2021 2022

Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Mucho 

mejor
22 35 28 33 34 37 39 38 39 36 35 34 31 31 39 39 44 38 37 36 43 32 30 29 26

Mejor 55 39 46 44 45 40 39 41 38 41 42 41 40 41 36 36 31 39 40 40 39 51 47 41 45

Peor 13 13 13 9 10 10 9 11 9 9 10 9 11 7 8 9 11 9 7 5 6 5 9 10 14

Mucho peor 7 8 11 12 8 12 12 9 11 11 12 12 13 18 15 12 13 12 12 7 9 9 10 14 12

No

responde
3 5 2 2 3 1 1 1 3 3 1 4 5 3 2 4 1 2 4 2 3 3 4 6 3

Balance +57 +53 +50 +56 +61 +55 +57 +59 +57 +57 +55 +54 +47 +47 +52 +54 +51 +56 +58 +74 +67 +69 +58 +46 +45
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Evaluación de la situación económica del país dentro de un año
Según voto a                  - Tendencia desde abril de 2020

2020 2021 2022

Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Mucho 

mejor
2 1 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 3 1 2 2 2 3 2 3

Mejor 7 7 4 9 6 4 3 6 5 5 6 5 4 3 4 3 2 3 3 3 4 2 3 4 4

Peor 27 28 24 27 28 19 27 27 32 31 31 29 31 27 23 28 32 25 22 25 27 29 25 21 20

Mucho 

peor
60 61 66 60 60 72 66 62 58 58 58 61 61 66 69 63 61 66 72 68 65 64 66 72 72

No

responde
4 3 5 3 4 3 3 3 4 4 3 3 2 2 3 4 3 3 2 2 2 3 3 1 1

Balance -78 -81 -85 -77 -80 -85 -89 -81 -84 -82 -81 -83 -86 -88 -87 -86 -89 -85 -90 -88 -86 -89 -85 -87 -85
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GESTIÓN DE GOBIERNO
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 Se sostiene por segundo mes consecutivo el 73% de opinión negativa en la evaluación del gobierno de 

Alberto Fernández, la más alta desde que asumió la presidencia.

 Luego de la baja por tercer mes consecutivo de la percepción positiva de los votantes de Frente de 

Todos respecto al Gobierno Nacional, en abril aumenta levemente de 68% a 70%. Al mismo tiempo, 

disminuye en la misma proporción, de 99% a 97%, la evaluación negativa de votantes de Juntos por el 

Cambio.

GESTIÓN DE GOBIERNO
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Evaluación de la gestión del gobierno de Alberto Fernández
Tendencia desde abril 2020
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Evaluación de la gestión del gobierno nacional
Según voto a                  - Tendencia desde abril de 2020
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Evaluación de la gestión del gobierno nacional
Según voto a                  - Tendencia desde abril de 2020
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LOS TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN
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 Los principales problemas hacen referencia a la situación económica y a la inseguridad y el último a un tema 
vinculado con la ideología: la impunidad de actos de corrupción durante el gobierno macrista.

 Este mes, crece la preocupación por no encontrar acciones contra el narcotráfico y ya no es uno de los más 
importantes el temor al coronavirus.

 Quienes están más preocupados por los ajustes debido al pago al FMI son los votantes de Frente de Todos. 
Por otro lado, casi la mitad de votantes de la Izquierda y Libertarios presentan preocupación por la 
profundización del cepo.

 Aparece con fuerza el temor a perder el trabajo, principalmente en votantes de la Izquierda y Libertarios, 
pero también es indicado por votantes del Frente de Todos. Para votantes de la oposición, la impunidad del 
gobierno kirchnerista este mes crece 4 puntos y se ubica entre los aspectos que les generan ansiedad.

LOS TEMAS QUE MÁS PREOCUPAN
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Temas que más 

preocupan

2020 2021 2022

Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Inflación 67 70 64 66 69 70 76 78 79 84 83 83 84 84 82 86 85 86 90 90 88 89 90 94 91

Inseguridad / delincuencia 38 51 61 68 68 66 68 64 62 67 66 68 66 65 63 66 64 70 69 73 73 73 73 73 71

Incertidumbre en la situación 

económica 
64 63 68 64 61 65 67 63 62 65 63 63 63 66 63 64 59 64 67 71 68 69 70 74 69

Impunidad de actos de 

corrupción durante el 

gobierno kirchnerista

42 44 46 47 48 50 49 49 50 49 52 51 51 51 51 50 50 50 48 57 56 54 57 56 58

Sin propuestas para el 

crecimiento
41 43 45 46 45 48 50 47 51 51 49 48 50 51 50 53 51 55 53 58 59 57 58 59 57

Se siguen dando subsidios a 

quienes no lo merecen
40 42 40 43 44 44 43 44 46 47 45 42 47 45 46 45 45 47 45 51 52 50 52 53 54

Sin avances contra el 

narcotráfico
24 24 28 32 30 30 31 30 32 32 33 32 31 35 34 33 37 42 37 46 41 41 47 42 47

No se detienen los piquetes 6 11 11 17 13 16 17 24 29 22 21 21 32 33 31 32 35 35 39 43 43 36 39 47 45

Acceso fácil a las drogas 19 24 25 27 26 27 25 26 28 29 26 28 25 29 29 25 29 33 32 34 36 34 42 37 39

Impunidad de actos de 

corrupción durante el 

gobierno macrista
33 36 30 28 28 32 34 36 35 31 36 33 33 34 33 34 33 35 35 31 31 32 33 33 31

Los 10 temas que más preocupan- Respuesta Múltiple
Tendencia desde abril de 2020
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Los 3 temas que más preocupan- Respuesta Múltiple

Tendencia desde abril de 2021
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Los 10 temas que más preocupan –abril de 2022- Respuesta Múltiple
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Los temas que más preocupan a nivel nacional: TOTAL
Frente de 

Todos

Juntos por 

el Cambio
Libertarios Izquierda Resto

Inflación 91 90 92 98 86 85

Inseguridad / delincuencia 71 46 86 88 36 77

Incertidumbre en la situación económica del país 69 44 82 76 79 74

Impunidad de actos de corrupción kirchnerista 58 12 86 81 21 62

Sin propuestas para el crecimiento 57 30 74 74 36 60

Se siguen dando subsidios a quienes no lo merecen 54 20 76 79 7 53

Sin avances contra el narcotráfico 47 17 67 52 21 51

No se detienen los piquetes 45 14 62 69 7 48

Acceso fácil a las drogas 39 16 52 53 21 44

Impunidad de actos de corrupción macrista 31 56 14 22 36 34

Falta de crédito para comprar una vivienda 27 25 28 24 21 28

Ajustes que deberá hacer el Gobierno para el pago al FMI 26 41 16 14 43 26

La violencia contra las mujeres 25 31 23 17 29 26

La profundización del cepo 25 9 38 45 0 16

Dificultad para pagar créditos / tarjetas 22 22 22 21 14 21

Temor a perder el trabajo 21 22 19 28 36 21

Falta de control del tránsito vehicular 19 13 23 22 7 21

Coronavirus: temor a la nueva ola de la enfermedad 13 14 13 7 0 13

Coronavirus: impacto económico 11 7 12 10 14 16

Los temas que más preocupan –abril de 2022- Respuesta Múltiple

Según voto 2021
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CONFLICTO 

INTERNO 

DEL 

GOBIERNO

NACIONAL
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 Más de la mitad afirma que la pelea entre el presidente y la vicepresidenta obstaculiza la gestión, 

especialmente en el tratamiento de la economía. La excepción: casi la mitad de los votantes de Frente de 

Todos niega que esto sea una limitante. Pocos sostienen que la pelea cause límites respecto de los temas 

políticos.

 Para el 73% Cristina Fernández tiene la mayor parte de poder en el Gobierno. Votantes de Juntos por el 

Cambio y Libertarios, sostienen que tiene casi la totalidad del poder. Los votantes al Gobierno Nacional se 

encuentran a su vez divididos y  restan peso a la incidencia de la vicepresidenta.

CONFLICTO INTERNO DEL GOBIERNO
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¿Cree que la pelea entre el presidente y la vicepresidenta obstaculiza 

la gestión?- abril de 2022

Según voto 2021
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¿Qué porcentaje del poder tiene Cristina Fernández como 

vicepresidenta en el gobierno? –abril de 2022

Según voto 2021
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INDICADORES

DE

PREFERENCIAS

POLÍTICAS (IPP)



 Cada votante en la última elección mantiene su adhesión al partido que votó, con excepción de la izquierda y 

los que eligieron partidos minoritarios.  Los que eligieron JXC presentan afinidad con ideas liberales y una 

cuarta parte, radicales. Los que eligieron las propuestas de Milei y Espert  provienen del PRO y espacios 

liberales. Los de JXC, del PRO en su mayor parte y una cuarta parte del radicalismo. 

 Juntos por el Cambio se presenta como la coalición que puede superar en algunos puntos al FDT, en 

especial en su mejor capacidad y equipos para resolver los problemas. Lo libertarios se inclinan por el 

partido de Milei/Espert, aun cuando una parte considera que ningún espacio cuenta con este elenco.

INDICADORES DE PREFERENCIAS POLÍTICAS(I)
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Partido, coalición o espacio político con el que se identifica-abril de 2022

Según voto 2021
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En los últimos años, diría Ud. que por lo general se ha inclinado por 

candidatos pertenecientes al… -abril de 2022

Según voto 2021
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Partido y/o Candidato con mejores propuestas –abril de 2022

Según voto 2021
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